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Вітаємо!

В сьогоднішній розсилці хочемо розповісти про проєкт "W4TEX", який ми
з Civitta реалізовуємо для жінок в текстилі спільно з колегами з Італії,
Іспанії, Швеції, Бельгії та Греції! 

Наша мета – зміцнити жіноче представництво на керівних посадах у
текстильній індустрії. Наша місія — забезпечити жінок необхідними
інструментами, навичками та можливостями для отримання лідерських
позицій і впровадження позитивних змін у цій динамічній галузі.

Текстильна індустрія потребує "зелених" фахівців: 40% підприємств в ЄС
відчувають дефіцит знань у цій сфері, що є ключовим фактором, що
стримує перехід галузі до екологічно чистого виробництва. Жінки мають
величезний потенціал стати локомотивами екологічного переходу в
текстильній індустрії, однак наразі у провідних текстильних компаніях
жінки займають лише близько 25% керівних посад. 

Для того, щоб жінки могли повною мірою реалізувати свій потенціал, їм
необхідна підтримка та ініціативи, які нададуть їм необхідні знання та
навички для кар'єрного росту в текстильній індустрії або для заснування
власної компанії. 
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Проєкт W4TEX пропонує вирішити ці проблеми за допомогою трьох
ключових компонентів:

Платформа "Be a manager”:
Платформа забезпечить практичну навчальну програму з акцентом на
управлінських навичках, що необхідні для менеджменту текстильної
промисловості. Програма включатиме 12 модулів, розроблених для
покращення знань та навичок у галузях менеджменту, лідерства,
комунікації та ефективної роботи. 

“Women think green”:
Платформа надасть жінкам доступ до екологічних практик та необхідних
знань для створення стійкої екосистеми. Перший розділ детально опише
вплив текстильної промисловості на довкілля, включаючи використання
сировини, виробництво, транспортування, споживання та завершення
життєвого циклу продукції. Другий та третій розділи зосередяться на
тематичних дослідженнях компаній, очолюваних жінками, та нададуть
практичні приклади для викладачів.

Ідеатони:
Під час цих подій жінки з різним досвідом, навичками та інтересами
згенерують інноваційні ідеї та рішення для трансформації текстильної
індустрії. В рамках проєкту будуть проведені національні ідеатони, що
сприятимуть співпраці жінок з текстилю, а найкращі рішення будуть
обрані для презентації на міжнародному ідеатоні в Греції. 

Приєднуйтесь до нас і творіть зміни!

Поки компоненти програми в активній розробці, запрошуємо вас стежити



за всіма оновленнями, новинами та можливостями на сайті, а також на
сторінках у Facebook та Instagram.
У додатку до цього листа ви також знайдете e-leaflet з додатковою
інформацією про проєкт W4TEX та наші майбутні заходи. Ми будемо
вдячні якщо ви вас поділитесь нею зі своїми колегами, друзями та всіма,
хто може бути зацікавлений у розвитку проєкту.
Разом ми можемо створити більш інклюзивну, стійку та інноваційну
текстильну промисловість!

Найтепліші побажання,
Команда Civitta
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